
Čebelarski turizem – priložnost za razvoj, promocijo in prihodnost slovenskega 
čebelarstva 

 

Slovensko čebelarstvo že stoletja predstavlja pomemben del naše kulturne dediščine, 

tradicije in odnosa do narave. Danes pa se pred čebelarji odpirajo nove priložnosti, ki 

omogočajo dodatni razvoj dejavnosti, večjo prepoznavnost in tudi dodatne prihodke. 

Ena izmed najpomembnejših je zagotovo čebelarski turizem. 

Vedno več obiskovalcev iz Slovenije in tujine želi spoznati življenje čebel, delo 

čebelarja, pomen opraševanja in bogastvo čebeljih pridelkov. Prav zato lahko vsak 

čebelar postane ambasador slovenskega čebelarstva in prispeva k njegovi promociji. 

Čebelarski turizem ni namenjen le največjim čebelarstvom, temveč tudi manjšim 

družinskim kmetijam in posameznim čebelarjem, ki želijo obiskovalcem predstaviti 

svojo zgodbo. 

Pomemben korak na tej poti je vključevanje v sistem certificiranja čebelarskega 

turizma. Pridobitev certifikatov 1 čebelica, 2 čebelici in 3 čebelice predstavlja priznanje 

kakovosti, urejenosti in strokovnosti ponudbe. Certifikati obiskovalcem sporočajo, da 

gre za preverjeno in kakovostno izkušnjo, čebelarju pa odpirajo vrata do večje 

prepoznavnosti in vključevanja v promocijske aktivnosti na nacionalni ravni. 

Najvišje priznanje, certifikat Top Bee, predstavlja vrhunsko ponudbo čebelarskega 

turizma in je dokaz odličnosti ter predanosti razvoju dejavnosti. Takšne zgodbe 

postajajo zgled drugim čebelarjem in pomembno prispevajo k ugledu slovenskega 

čebelarstva doma in v tujini. 

Za uspešen razvoj so ključnega pomena tudi stalno izobraževanje, usposabljanje in 

pridobivanje novih znanj. Trendi v turizmu, trženju, digitalni promociji in interpretaciji 

dediščine se hitro spreminjajo. Čebelarji, ki se vključujejo v strokovna izobraževanja, 

pridobivajo nova znanja o sprejemanju obiskovalcev, oblikovanju turističnih doživetij, 

promociji in razvoju novih produktov. Takšno znanje ni pomembno le za turizem, 

temveč tudi za uspešnejše čebelarjenje in poslovanje nasploh. 

Prav zato velja izkoristiti tudi razpise, ki omogočajo pridobivanje certifikatov in razvoj 

ponudbe. Razpisi predstavljajo pomembno podporo pri urejanju infrastrukture, pripravi 

promocijskih gradiv, izobraževanju in dvigu kakovosti storitev. Vsak uspešno izveden 

projekt pomeni korak naprej za posameznega čebelarja in za slovensko čebelarstvo 

kot celoto. 

Pomemben del promocije ostaja tudi aktivna prisotnost na sejmih, razstavah, lokalnih 

prireditvah in drugih dogodkih. Neposreden stik z obiskovalci omogoča predstavitev 

čebelarskih izdelkov, turističnih programov ter pomena čebel za okolje in prehransko 

varnost. Sejmi so odlična priložnost za navezovanje novih poslovnih povezav, 

pridobivanje obiskovalcev in krepitev zaupanja v slovenske čebelarske proizvode. 



Prihodnost slovenskega čebelarstva ne temelji zgolj na pridelavi medu, temveč tudi na 

znanju, povezovanju, inovativnosti in odprtosti do obiskovalcev. Vsak čebelar, ki se 

odloči za vključitev v čebelarski turizem, certificiranje, izobraževanje ali promocijske 

aktivnosti, prispeva k večji prepoznavnosti naše panoge in ohranjanju bogate 

čebelarske dediščine za prihodnje generacije. 

Naj nas povezuje skupen cilj – da slovensko čebelarstvo ostane prepoznavno, cenjeno 

in uspešno tudi v prihodnje. Zato izkoristimo ponujene priložnosti, se prijavljajmo na 

razpise, pridobivajmo certifikate, nadgrajujmo svoje znanje ter s ponosom 

predstavljajmo slovensko čebelarstvo doma in po svetu. 

Več informacij lahko pridobite na povezavi: https://czs.si/api/apiturizem/ 
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